

2026/2/4 上午 02:32:37

## 「北加中華文化學習中心」精彩亮相三藩市列治文區中秋街會

#北加中華文化學習中心 #TCML臺灣華語文學學習中心 #中秋節 #華語文測驗

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-09-09

### \*\*「北加中華文化學習中心」精彩亮相三藩市列治文區中秋街會 \*\*

今年的九月九日，北加中華文化學習中心在舊金山的列治文區，積極參與配合宣傳了一系列精彩的中秋節文化活動，為中秋街會增添了亮麗的一筆。

開幕典禮由眾議員丁右立（Assemblymember Phil Ting）、市參事陳詩敏（Supervisor Connie Chan）、社區青年中心主任溫靜婷、列治文區鄰社中心主任Michelle等社區重要嘉賓共同主持，向參與者致以熱烈的歡迎辭。特別邀請的民選官員和贊助商也出席了此次盛會。飛龍醒獅隊的表演拉開了活動序幕，為現場觀眾帶來了視覺和音樂上的盛宴。

這次的中秋街會共有40多個攤位，為社區居民提供了機會瞭解豐富多彩的文化和服務。這些攤位不僅包括了文化單位，如中小型私立學校、市立圖書館和北加中華唐漢服裝公司，還涵蓋了眾多服務社區民眾的機構，包括新移民服務諮詢、一般醫務診所、專門為青少年和老年人提供心理醫療專科服務、消防隊、警察局、社會服務局等等。特色攤位上，人們還有機會品嘗到粵式點心和珍稀的龍鬚糖，豐富了文化體驗。

中秋街會上精彩節目接連登場，包括切月餅儀式、少林文化中心師生的功夫表演、王樂師傅的功夫變臉表演、可愛的兔子大賽、房奕古筆藝術中心的音樂表演，以及由三藩市華人歌舞團帶來的壯觀收尾表演。抽獎問答環節更是增加了互動，讓所有參與者都沉浸在快樂的氛圍中，使這次中秋街會備受稱贊。

「北加中華文化學習中心」的展位也吸引了眾多遊客。他們通過古董彈珠遊戲與來訪者互動，不僅宣揚了學習華語在台灣的計劃，還留下了眾多意向者的聯繫信息，為未來的工作提供了堅實的基礎。同時也促進了社區內外的文化交流，為活動增色不少，為社區文化生活注入了新的活力。

2026/2/4 上午 02:32:37

## 「北加中華文化學習中心」精彩亮相三藩市列治文區中秋街會

#北加中華文化學習中心 #TCML臺灣華語文學習中心 #中秋節 #華語文測驗

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-09-09



參觀者絡繹不絕



「北加中華文化學習中心」的展位